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RAPORT 

Privind activitatea desfşurată în anul 2025 

Subsemnatul ShijitOrU COriStantin, Consilier Local ales pe lista Partidului Naţional 

Liberal 1n urma scrutinului din data de 09.06.2024 şi Inceperea mandatului de Consilier odată cu 
depunerea Jurământului 1n data de 21.11.2024, prezint 

Raportul 
privind activitatea desfăşurată 'in anul 2025 1n calitate de Consilier Local 

Prin HCL nr. 2/26.11.2024 au fost constituite Comisiile de specialitate 1n cadrul Consiliului 
Local al Municipiului Slatina, astfel eu fac parte din Comisia nr.3 — Comisia Juridică i de 
Disciplină In calitate de Preşedinte. 

in această calitate, 1n anul 2025, am participat la dezbaterea şi exprimarea votului pentru toate 
Proiectele de Hotărare ale Consiliului Local care ne-au fost prezentate 1n Şedinţele Comisiei 
Juridice i de Disciplină. 

in cadrul Şedinţei Cosiliului Local din data de 29.11.2024, am fost desemnat din partea 

Consiliului Local, Reprezentant al Unităţii Administrativ-Teritoriale Municipiul Slatina 1n 

Adunarea Generală a acţionarilor la Slatina Industrial Parc S.A. 

in această calitate,In anul 2025, am participat la toate Şedinţelein care s-au discutat i adoptat 

Hotărâri de importanţă majoră pentru Slatina Industrial Parc S.A. 

Prin Hotărlrea Consilului Local nr. 527/28.03.2025 a fost constituită Comisia de evaluare a 

performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Slatina, 1n 

condiţiile prevăzute In Anexa nr.6 la OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, comisie din 

care fac parte şi euin calitate de membru. 

Comisia urmează să Işi desfăşoare activitatea 1n conformitate cu prevederile legale. 

Prin Hotărarea Consilului Local nr.94/20.03.2025, a fost constituită Comisia pentru verificarea 

Indeplinirii de către Serviciul public pentru gestionarea cainilor fără stăpan a Programului de 

gestionare a cainilor fără stăpan din Municipiul Slatina, din componenţa căreia am facut parte şi 

eu. 



Datorită urgenţei pentru rezolvarea problemei cîinilor fără stăpân, această comisie a fost 
constituită pentru o perioadă de 60 de zile. in această perioadă comisia trebuia să prezinte un 
Raport cu privire la starea de fapt a gestionării Câinilor fără stăpân din Municipiul Slatina şi să 

vină cu propuneri pentru rezolvarea problemelor. 

Astfel Comisia, 1n urma verificării activităţii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân 

din Municipiul Slatina 1n data de 16.05.2025, a emis un Raport care a fost Inaintat organelor 
competente. 

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 379/15.09.2025 a fost Infiinţată Comisia Locală de Ordine 
Publică a Municipiului Slatina, organism cu rol consultativ, din componenţa căreia fac parte şi eu 
1n calitate de membru. 

Această Comisie Işi desfăşoară activitateaîn conformitate cu prevederile Legii poliţiei locale nr. 
155/2010 i a Regulamentului propriu. 

in data de 30.09.2025 prin Hotărârea Consiliului Local nr. 432, au fost desemnaţi Consilierii 
locali care să facă parte din Comisia de rezolvare a contestaţiilor cu privire la soluţionarea cererilor 
de locuinţe pentru tineri destinate Inchirierii i a locuinţelor destinate Inchirierii specialiştilor din 
Invăţământ şi sănătate, comisie 1n care am fost desemnat fac parte şi eu din partea Consiliului 
Local al Municipiului Slatina. 

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 528/26.11.2025 s-a aprobat numirea pentru anul şcolar 

2025-2026 a Reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Slatina ca membrii ai Consiliilor 

de Administraţie i 1n Comisia de Evaluare ş Asigurare a Calităţii ale unităţilor de invăţământ 

preuniversitar de stat din Municipiul Slatina. 

Astfel eu sunt Reprezentant 1n Consiliul de Administraţie al Grădiniţei cu program prelungit 

nr.4. 

in această calitate am participat la Şedinţele Consiliului de administraţie, unde au fost dezbătute 

probleme de importanţă majoră pentru această instituţie. 

De asemenea sunt Reprezentant 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii din cadrul 

Liceului Tehnologic „Alexe Marin" şi a Palatului Copiilor „Andrei Bălan", comisii care işi vor 

desfăşura activitatea conform legii. 

De asemenea, trebuie să arăt faPtul că in anul 2025 am participat la toate Şedinţele Consiliului 

Local, unde au fost dezbătute i supuse votului proiectele de hotărâre. 

Data, 
06.02.2026 

Consilier Local, 
SLUJITORU CONSTANTIN 


